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CONCENTRE NETTOYANT
DÉGRAISSANT MULTI-USAGES

Nettoie et dégraisse tous types de surfaces



GÉNÉRALITÉS
Produit d’entretien super concentré à fort pouvoir dégraissant.

DESTINATION
Convient à un très grand nombre d’applications. Nettoyage des bétons
cirés, marbres, tomettes, carrelages, parquets, moquettes, plastiques.
Nettoyage des peintures avant travaux, sanitaires, cuisines, salles
d’eau. Il convient également aux applications dans le domaine
alimentaire. Nettoyage des cuisines, des sols, chambres froides,
plonges, tables de travail, contenants en aluminium et inox.

2Présentation

MODE D’EMPLOI
Diluer le produit dans une grande quantité d’eau. En utilisation normale, 1 volume de
Concentré Nettoyant Dégraissant Multi-usages pour 100 volumes d’eau (soit 10 ml de
produit pour 1 l d’eau). En cas de tâches particulièrement difficiles, diluer 1 volume de
Concentré Nettoyant dégraissant multi-usages pour 10 volumes d’eau. (Soit 100 ml de
produit pour 1 l d’eau). Appliquer à l’aide d’un balai, d’une éponge ou d’une brosse. Peut
s’appliquer également à l’aide d’un pulvérisateur basse pression. Rincer après utilisation
pour éliminer le produit et neutraliser le pH.

PRÉCAUTIONS D’EMPLOI
Ne pas utiliser le produit pur. Ne pas mélanger à des acides organiques. Ne pas mélanger à
un autre produit ménager.

CONSERVATION
24 mois maximum dans l’emballage d’origine

VALEUR PH
Concentré : 13,0
Dilué à 2% dans de l’eau : 11,0

COMPOSANTS
Tensioactifs cationiques, agents stabilisateurs de mousse, hydroxyde de sodium à moins de
5%

DÉGRADABILITÉ DES TENSIOACTIFS
Au-dessus de 95%
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COMMENT ENTRETENIR UNE SURFACE EN BÉTON CIRÉ ?

Prévenez les salissures !
Par exemple, un tapis de sol limitera les taches, notamment en rez-de-jardin. Le bon entretien d'un béton passe
par un nettoyage en plusieurs étapes.

1. Pour vos intérieurs en béton avec vernis
Aspirer les poussières avec un aspirateur muni de brosses.
Nettoyer avec le  Concentré Nettoyant sol et de l’eau. Veiller à bien respecter la quantité d'usage indiquée, il
s'agit de produits professionnels très efficaces.
Ne pas hésiter à frotter le sol avec votre serpillère. L'utilisation d’autolaveuse ou de mono-brosse avec disque
adapté est possible sur les grandes surfaces.
Renouveler l’eau de lavage (eau chaude ou tiède).
Ne pas exposer le revêtement à des températures d'eau ou de vapeur de plus de 80°C.
Le rinçage à l’eau permet d’éliminer les dépôts de produits de nettoyage qui peuvent, à terme, encrasser le
sol.
Nettoyer les traces blanches de calcaire avec le Concentré Nettoyant anti-calcaire et rincer à l’eau.
Nettoyer les lieux les plus gras (plan de travail, sol de cuisine...) avec le Concentré Nettoyant dégraissant
multi-usages dilué de 1 à 2% et rincer à l’eau.
Nettoyer les traces persistantes de surface, comme les marques de chaussures noires, avec une éponge de
grattage (rouge) ou une éponge spécifique pour émail ou vitrocéramique. Les éponges vertes peuvent rayer
les vernis.
Ne pas ajouter de savon noir, huile de lin ou autres produits nourrissants sur les surfaces afin d'éviter
l'encrassement.

2. Pour vos intérieurs cirés
Utilisez la même méthode de nettoyage que pour vos intérieurs en béton avec vernis. Cependant, nous vous
conseillons de renouveler la cire après
nettoyage en appliquant une couche de cire en spray et en l'étalant au balai applicateur ou au gant à
peindre. Cette opération peut se faire avec une lustreuse ou une mono-brosse avec disque adapté.

COMMENT DÉCRASSER ET NETTOYER EN PROFONDEUR ?

Si votre surface s’est encrassée avec le temps, vous pouvez procéder à un décrassage en profondeur.

1. Pour vos surfaces intérieures en béton avec vernis ou les sols extérieurs traités à l'oléofuge
Utiliser le Concentré Nettoyant dégraissant multi-usages avec une dilution à 10% dans de l’eau tiède ou
chaude. Laisser agir quelques minutes avant de frotter avec un balai-brosse ou une mono-brosse (location
possible).
Renouveler l’opération si nécessaire, aspirer l’eau de préférence ou tirer avec une raclette jusqu’à un point
d’évacuation. Cela peut aussi se faire localement sur des zones de forte sollicitation. Rincer abondamment à
l’eau claire, le résultat est toujours étonnant d’efficacité !

2. Pour les surfaces intérieures cirées
Utilisez la même méthode de nettoyage que pour vos intérieurs en béton avec vernis et renouvelez la cire
après dégraissage en appliquant une couche de cire en spray et en l'étalant avec un balai applicateur et/ou
une mono-brosse.

Avec le temps, le passage et l’abrasion, les couches de finition peuvent s’user et la surface se salir ou s'abîmer.
Bien souvent, un nettoyage en profondeur et un polissage des micro rayures sont suffisants pour ne pas
renouveler les couches de finition. Cependant, si le support comporte de nombreuses micro-rayures ou
commence à devenir poreux, il est temps de procéder à la rénovation des couches de finition.

Surface intérieure en béton avec vernis :
Utilisez le Concentré Nettoyant dégraissant multi-usages dilué à 10 % et rincez à l’eau.
Effectuez un ponçage léger de la surface au grain 120, dépoussiérez-la à l’eau puis, après séchage, appliquez
le Vernis en 1 à 3 couches.
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www.mariusaurenti.com

+33 (0)9 87 73 65 75

Conçu, mis au point et fabriqué en France. Toutes les données présentées dans cette Fiche Technique sont transmises à titre d'informations et ne peuvent engager notre responsabilité. Elles ne sauraient
en aucun cas induire une garantie. Il est nécessaire de procéder à des essais. Cette Fiche Technique peut être modifiée, s'assurer qu'il s'agit bien de la dernière édition. Cette fiche technique annule et
remplace toutes les versions antérieures. De plus, la mise œuvre et les conditions d'application n'étant pas réalisées sous notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité. Pour tout renseignement

complémentaire sur les précautions d'emploi et consignes de sécurité, consulter nos équipes Marius Aurenti. 

Depuis 40 ans, Marius Aurenti innove pour améliorer la performance des
matériaux de décoration et les sensations qu'ils procurent.

 Une esthétique minérale et végétale, proche de la Nature à qui nos ouvrages
rendent hommage et pour laquelle notre engagement environnemental est total. 

MA’s est aussi présent, par ses formations et son accompagnement, auprès d’un
artisanat français de qualité qui chaque jour dans nos ateliers comme sur le

terrain, se fait fort de rendre chaque lieu unique, beau et intemporel.


